Appel d’offre pour la réalisation d’inventaires faune sur des zones humides

Contexte 
Le programme RhoMéO, qui se met en place cette année et jusqu’en 2012, vise à développer des outils d’évaluation de l’état des zones humides à l’échelle du Bassin Rhône-Méditerranée, afin de construire les bases d’un Observatoire des zones humides du bassin.

Cette évaluation est basée sur un certain nombre d’indicateurs biologiques qui doivent être testés en 2011 sur plusieurs zones humides.

Objectif
Le CEN PACA, coordinateur du programme RhoMéO en PACA, souhaite faire appel à un prestataire extérieur afin de réaliser les inventaires faunistiques (principalement invertébrés et amphibiens) sur 7 sites de PACA situés en zone méditerranéenne (1 marais littoral, 6 milieux alluviaux).

Protocole d’étude
Lorsque celles-ci seront validées le CEN-PACA fournira au prestataire une grille d’indicateurs faune (invertébrés, amphibiens principalement) et la localisation des sites située en majorité dans les Bouches-du-Rhône. 
Avant toute intervention du prestataire le CEEP prendra contact avec les gestionnaires.

Le prestataire procédera à une visite de terrain par site afin de rechercher les indicateurs faunes selon le protocole défini par le CEN PACA. 
Les données brutes seront remises sous la forme d’un tableur reprenant tous les critères faunistiques de la grille d’évaluation fournie.

Le temps de travail (terrain et saisie) est estimé à 8 jours.

Délais
Le travail de terrain devra intervenir rapidement (dans le mois suivant la commande).
Le rendu des données brutes interviendra dans les 2 mois.

Délais de réponse à l’appel d’offre :
1 semaine
Réponse à adresser à lionel.quelin@ceep.asso.fr

